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GAMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE 

Ata da 4ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 09 de março de 2018 no 
Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o presidente 
convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia, o Vereador Deuseval Borges 
Ribeiro a leu em Salmos 24: 1 "Do Senhor é a terra e a sua plenitude; o mundo e aqueles 
que nele habitam". Logo, o senhor Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus 
declarou aberta a terceira Sessão ordinária de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, 
votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para a Ordem do Dia. 
O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta que versa sobre PROJETO DE 
LEI Nº007 /2018 autoriza o poder Executivo Municipal a doar imóvel Urbano a 
Comunidade Evangélica Boas Novas e dá outras providências, projeto em segunda 
di scussão, leitura do parecer, e após, votação em bloco do projeto e parecer, projeto e 
parecer aprovados; PROJETO DE LEI Nº 008/2018 autoriza o poder executivo municipal 
a doar imóvel urbano à Igreja Assembleia de Deus - Ministério de Madureira e dá outras 
providências, projeto em segunda discussão, leitura do parecer e votação em bloco do 
projeto e parecer, parecer e projeto aprovados; PROJETO DE LEI Nº 009/2018 autoriza 
o poder Executivo Municipal a doar imóvel urbano à Igreja do Evangelho Quadrangular e 
dá outras providências, projeto em segunda discussão, leitura do parecer e votação em 
bloco do projeto e parecer, parecer e projeto aprovados. PROJETO DE LEI Nº 010/2018 
estabelece a reestruturação organizacional e dispõe sobre o plano de carreira, cargos e 
salários dos servidores da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte-Pa e dá outras 
providências, projeto em primeira discussão foi lido e encaminhado as Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças, Orçamentos e Tributação. 
INDICAÇÃO 007/2018 do vereador Reginaldo Alves de Sousa que solicita ao Executivo 
Municipal que seja fornecido uniformes para os funcionários da Secretaria de Obras. 
INDICAÇÃO 008/2018 do vereador Francival Cassiano do Rego que solicita ao 
Executivo Municipal que recupere a vicinal Rio Branco com encascalhamento da mesma, 
cuja dá acesso a aldeia TUREDJAN. INDICAÇÃO 009/2018 do vereador Francival 
Cassiano do Rego que solicita ao Executivo Municipal que recupere as pontes na Vicinal 
Abelha. INDICAÇÃO 010/2018 do vereador Francival Cassiano do Rego que solicita ao 
Executivo Municipal que proceda com a abertura da Rua Pará até setor Residencial Ipê. 
No uso da Tribuna, a senhora Dalva Ramos versa sobre os funcionários da educação tais 
como vigias, motoristas e educadores. Seguiu-se os parlamentares fazendo seus discursos 
a iniciar-se com a vereadora Zulene dos Santos Araújo que inicia agradecendo a todos e 
faz referência ao dia internacional da mulher dando ênfase aos maus-tratos que ainda hoje 
elas sofrem e não é diferente em nosso município e fala da importância de se ter uma 
delegacia da mulher em nosso município para assim dar apoio as mesmas, fala ainda do 
evento que aconteceu para firmar e oficializar o Projeto Casulo II e sentiu ali que o 
município está se saindo das mazelas que se encontrava, pois percebeu que as denúncias 
contra a gestão passada feitas por ela e o vereador Walto valeram a pena, diz ainda que 
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do Rego, cumprimenta todos e estende as felicitações as mulheres pelo seu dia, fala do 
evento realizado pela gestão onde firmou o projeto casulo II e presenciou a alegria vista 
nos olhos das pessoas que ali estavam e que irá se beneficiar, parabeniza e agradece pelos 
serviços prestado nas recuperações das pontes e nos atendimentos das indicações dos 
parlamentares e em seus pedidos e declara muito feliz com essa administração e sabe que 
irá atender a cada um no decorrer do tempo. Vereador Aleandro de Paula, inicia com os 
comprimentos aos presentes e agradece a presença de todos, e expressa sua alegre por estar 
representando o povo nessa Casa de Leis e também por estar cumprindo suas promessas 
com a população; parabeniza a gestão pelos trabalhos prestado e diz contente pela 
conquista do projeto casulo II, agradece a todos e diz que continuará na luta em defesa do 
povo de Ourilândia. Vereador Renivaldo Martins Nunes, cumprimenta e agradece a 
presença de todos, inicia parabenizando as mulheres pelo dia celebrado, fala da dedicação 
do prefeito em atender os anseios da população em concretizar o projeto casulo II, onde vê 
na pessoa do prefeito um homem sábio e de coragem, faz referência a grandes homens 
bíblico "Davi e Salomão", fala ainda da preocupação do gestor em resolver a situação de 
animais solto nas vias públicas, assim parabeniza a gestão pelos trabalhos. Vereador 
Reginaldo Cowboy, cumprimenta todos e agradece a presença dos demais e diz estar 
satisfeito pelas conquistas com os trabalhos e com as emendas adquiridas em especial com 
atendimento do seu partido, pois outrora falara que quando tivesse boas notícias falaria e 
agora acha importante falar das emendas que já se encontram liberadas, pede ao gestor que 
olhe com carinho nas seleções para a escolha das famílias que farão parte do referido 
projeto casulo II, pois a felicidade não é só no início mais também em sua finalização e 
assim atentando para as famílias que realmente necessitam. Vereador José de Arimateia , 
cumprimenta os presentes e parabeniza as mulheres pelo seu dia e cita a luta das mulheres 
para chegar até aqui, mas que ainda é uma classe desvalorizada, cita a carência e a falta de 
respeito para com as mulheres em modo geral pois as mesma ainda não tem um tratamento 
de qualidade nas áreas da saúde e emprego, fazendo referência a uma senhora atendida por 
ele em seu consultório médico onde a mesma se encontra com câncer e tudo por simples 
descaso. Vereador Raimundinho 11 irmãos, cumprimenta todos, cita o motivo do atraso, 
pois as fortes chuvas fez com que ele procurasse trafegar por um desvio, agradecendo a 
Deus inicia parabenizando as mulheres pelo dia em especial pois diz que todos os dias são 
dedicado a elas, parabeniza o trabalho do SINTEPP e se diz a disposição da classe 
educadora pois a mesma é muito penalizada, pois o descaso ainda é grande. Vereador 
Marcelo do Site, agradece a presença de todos, faz referência ao dia internacional da 
mulher parabenizando-as e dizendo da importância que elas desenvolvem no dia-a-dia, 
parabeniza a gestão pelos trabalhos prestados e diz estar feliz por estar junto com essa 
gestão e pede ajuda para que resolva a situação do PA Maria Preta, pois sua preocupação 
é grande com as famílias moradoras daquele setor, expressa sua confiança na gestão e diz 
que encontra-se a disposição do povo. Vereador Deuseval Borges cumprimenta todos os 
presentes, parabeniza as mulheres referenciando a memória de sua mãe Antônia Borges e 
lembra as lutas incansáveis dessas mulheres para conquistar o que se tem hoje, parabeniza 
a gestão pelo empenho, primordialmente na educação, e pelos trabalhos frente a essa 
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com a classe e que logo será resolvida a questão de reparo salarial da classe educadora, cita 
ainda o projeto casulo II onde será justa a readaptação dos moradores do PA 8 de Março, 
pois esse sem dúvida será o maior projeto social já visto no município, refere-se a possível 
retomada do Shopping popular que será mais um marco, fala também do resgate da 
memória histórica do município levantado pela mídia mais que de forma bem atraente tem 
sido bem inovada, fala também das obras que irão ser desenvolvidas na região pelo governo 
estadual tais como o asfalto da PA 279 e a ampliação e reforma do Colégio Romildo Veloso 
e diz o quanto é importante esses trabalhos em parceria com os governos municipais e 
governo do estado. Vereador Leonilço Feitosa, cumprimenta todos os presentes, inicia 
usando a fala da representante do SINTEPE a senhora Dalva onde ela está correta mais que 
ele discorda em parte com o questionamento por ela exposto, diz que os vereadores estão 
representando o povo e não por favorecer algum como foi citado por ela, mais fala que 
estará sempre à disposição e cita ainda que ele faz parte do referido sindicato e é parceiro 
e colega dos demais. Na Liderança o líder do Democratas "Presidente da Casa" concede a 
fala a Secretária de Administração Senhora Auderisa que fala dos trabalhos desenvolvidos 
pela gestão e o parabeniza pelos compromissos de campanha que vem sendo todos 
realizados e cita também o evento em homenagem ao dia das mulheres que acontecerá dia 
1 O no clube dos 50 e espera a presença de todos para um momento que prestigiará as 
mulheres e que será sorteada uma moto Bizz. O líder do PMDB vereador Walto Santos 
que não se faz presente mas que é passado a fala para o vice-prefeito em nome da liderança 
do mesmo, onde o vice prefeito Cleber versa sobre os vários recursos adquirido juntos aos 
parlamentares governamentais e ministros e que muitos são os convênios firmados e alguns 
já sendo executados. O líder do governo na câmara vereador Deuseval Borges concede a 
fala ao prefeito. Dr. Veloso que agradece a presença de todos e estende as felicitações ao 
dia das mulheres e ressalta a importância dos vereadores no bom andamento dos trabalhos 
e as emendas conquistadas pois sem essa Casa de Leis ele não teria conseguido tantos feito. 
Fala também da parceria da Vale com o município e que as promessas são as melhores, 
cita ainda que o município será um dos mais agraciados em emendas e projetos dentre os 
quais estão o escritório da Celpa a construção do Mini Shopping entre outros benefícios. 
Vereador Presidente Dênis Alves dos Santos cumprimenta cada vereador, prefeito e vice­
prefeito e aos demais, agradece a Deus pela oportunidade, inicia parabenizando as 
mulheres pelo dia e diz estar satisfeito com a gestão e agradece os colegas pela parceria e 
companheirismo. Finaliza a sessão convidando todos de pé a fazerem a oração do Pai 
Nosso com o vereador José de Arimateia. Câmara Municipal, 09 de março de 2018. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 4ª Sessão ordinária reali zada no 1 º 

período do 2° ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa I de Our i I ând ia do Nort e . 

Plenário Vantuir Romão 9 de Março 2018. 
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Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 
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Deuseval Borges Ribeiro 
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Renivaldo Martins Nunes 
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